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PERMITIDO USO DE CALCULADORA E

PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!

Prova de Digital — Teoria — Terceiro Periodo — 2010/1
Professor: Adriano Martins Moutinho

Turma:

Nota:

1) Encontre o ponto_de operagéo (Ic e Vce) dos circuitos abaixo e ESPECIFIQUE se os mesmos estdo na regido
LINEAR, SATURACAO ou CORTE. Considere Vge = 0.6V e 3=250. (3.0 pontos, 1.0 cada)
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a)

|\l

120 Dhim

220 kOhm

b)

120k 0hm

124

2k 0hm

2 0hm

2) Para os circuitos abaixo, calcule o ponto de operagao(Vce € Ic). Considere Vge = 0.6V ou -0.6V (onde convir) e B=250.
(4.0 pontos, 2 pontos cada)

3) Calcule o valor de
Rb para que o
transistor opere no
corte, com Vcge=12V.
Considere Vg = 0.6V
e B=250: (2.0 pontos)

:

STATAY

1.2k
Chim
12 k Ohm

12k Chm

100 Chn

v

LAY

270 K Ohm

Calcule a
no

4)
corrente
diodo.
Considere  Vge
= 0.6V e B=250.
(1.0 pontos)

2 kOhm

270 Ohm




